

有価証券報告書の訂正報告書

事業年度 自 平成18年4月1日
(第2期) 至 平成19年3月31日

株式会社 三菱UFJフィナンシャル・グループ

(E03606)

第2期（自平成18年4月1日 至平成19年3月31日）

有価証券報告書の訂正報告書

本書は金融商品取引法第24条の2第1項に基づく有価証券報告書の訂正報告書を、同法第27条の30の2に規定する開示用電子情報処理組織(EDINET)を使用して、平成20年7月23日に提出したデータに頁を付して出力・印刷したものであります。

株式会社 三菱UFJフィナンシャル・グループ

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成20年12月1日
【事業年度】	第2期(自平成18年4月1日至平成19年3月31日)
【会社名】	株式会社三菱UFJフィナンシャル・グループ
【英訳名】	Mitsubishi UFJ Financial Group, Inc.
【代表者の役職氏名】	取締役社長 畔柳 信雄
【本店の所在の場所】	東京都千代田区丸の内二丁目7番1号
【電話番号】	(03)3240-8111(代表)
【事務連絡者氏名】	総務部次長 草間 竜太郎
【最寄りの連絡場所】	東京都千代田区丸の内二丁目7番1号
【電話番号】	(03)3240-8111(代表)
【事務連絡者氏名】	総務部次長 草間 竜太郎
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号) 株式会社大阪証券取引所 (大阪市中央区北浜一丁目8番16号) 株式会社名古屋証券取引所 (名古屋市中区栄三丁目8番20号)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成19年6月28日に提出いたしました第2期(自平成18年4月1日至平成19年3月31日)に係る有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第3 設備の状況

2 主要な設備の状況

3 【訂正箇所】

訂正箇所は____を付して表示しております。

第一部 【企業情報】

第3 【設備の状況】

2 【主要な設備の状況】

当連結会計年度末における当社及び当社連結子会社の主要な設備(自社用資産、事業の種類別セグメントの別)は以下のとおりです。

(銀行業)

(訂正前)

(平成19年3月31日現在)

	会社名	店舗名 その他	所在地	設備の 内容	土地		建物	動産	合計	従業員数 (人)
					面積 (㎡)	帳簿価額(百万円)				

(注) (省略)

5 上記の主要な設備には、当社連結会社以外の者に貸与している土地、建物が含まれており、その内訳は次のとおりであります。

会社名	所在地	土地		建物	
		面積(㎡)	帳簿価額(百万円)	帳簿価額(百万円)	
(株)三菱東京 UFJ銀行	店舗	東京都	8,902	13,218	1,313
		関東地区 (除、東京都)	4,084	2,593	173
		北海道地区	215	25	
		東北地区	147	439	
		愛知県	15,434	7,198	1
		中部地区 (除、愛知県)	1,429	623	
		大阪府	8,318	2,316	143
		近畿地区 (除、大阪府)	4,444	1,571	22
		九州地区	30	27	
	センター	東京都ほか			3,013
その他	東京都ほか	953	4,141	266	

(省略)

(訂正後)

(平成19年3月31日現在)

	会社名	店舗名 その他	所在地	設備の 内容	土地	建物	動産	合計	従業員数 (人)
					面積 (㎡)	帳簿価額(百万円)			

(注) (省略)

- 5 上記の主要な設備には、当社連結会社以外の者に貸与している土地、建物が含まれており、その内訳は次のとおりであります。

会社名	所在地	土地		建物	
		面積(㎡)	帳簿価額(百万円)	帳簿価額(百万円)	
㈱三菱東京 UFJ銀行	店舗	東京都	6,817	11,834	1,297
		関東地区 (除、東京都)	4,098	2,667	179
		北海道地区	—	—	
		東北地区	147	439	
		愛知県	15,018	7,049	1
		中部地区 (除、愛知県)	114	262	
		大阪府	7,991	2,166	62
		近畿地区 (除、大阪府)	4,044	1,367	22
		九州地区	30	27	
	センター	東京都ほか			3,013
	その他	東京都ほか	5,734	6,456	286

(省略)